



В Челябинской области местный житель подозревается в причинении ребенку смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в дневное время 21 сентября текущего года в квартире одного из домов поселка Новосинеглазово скончался 2-летний мальчик. Ребенок выпил из бутылки жидкость – растворитель, отравление которой явилось причиной смерти. Указанную жидкость подозреваемый - сожитель матери принес в квартиру и оставил в доступном для ребенка месте.

Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1623513>